

FURNIZARE DOTARI in cadrul proiectului intitulat REGENERAREA URBANA SOCIO-CULTURALA A ORASULUI TEIUS

I.D.: 94024945

Data publicarii	01.03.24	Coduri CPV	44423000-1 30141200-1 39100000-3 44115600-5 37450000-7
-----------------	----------	------------	--

Pretul estimativ: 177.503,58 RON -
177.503,58 RON
260.199,39 RON -
260.199,39 RON
8.450,00 RON - 8.450,00 RON
191.779,40 RON -
191.779,40 RON
4.723,90 RON - 4.723,90 RON
RON
711.154,00 RON -
711.154,00 RON

Descriere: 1. Echipamente electrice si IT, Obiectivul general al proiectului "Regenerarea urbană socio-culturală a oraşului Teiuş" este îmbunătăţirea calităţii vieţii locuitorilor din oraşul Teiuş, precum şi a celor din localităţile componente, prin abordarea integrată a nevoilor identificate la nivel local. Astfel, prin intermediul proiectului se urmăreşte îmbunătăţirea serviciilor cultural-recreative prin construirea unui muzeu pentru dezvoltarea culturală şi educaţională a oraşului şi construirea unui centru de tineret (cu bazin de înot şi săli cu funcţiuni diverse: sală activităţi recreative, sală de gimnastică, teren multisport, sală bowling, sală proiecţie şi sală multimedia/desen) în vederea oferirii unei alternative tinerilor din oraşul Teiuş dar şi a celorlalţi locuitori pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut. Mai mult decât atât, la nivelul proiectului se urmăreşte îmbunătăţirea calităţii şi a aspectului infrastructurii publice urbane prin activităţi de reabilitare şi modernizarea unei porţiuni aferente unei străzi urbane (rigole, trotuare şi parcări aferente obiectivului muzeu). Toate aceste activităţi contribuie la îndeplinirea obiectivului 13.1 al priorităţii de investiţii prin intermediul obiectivelor ce se doresc a se realiza in cadrul proiectului şi care au ca scop creşterea calităţii vieţii locuitorilor din Teiuş. Se achiziţioneaza produsele conform prevederilor caietului de sarcini.. 2. MOBILIER, Obiectivul general al proiectului "Regenerarea urbană socio-culturală a oraşului Teiuş" este îmbunătăţirea calităţii vieţii locuitorilor din oraşul Teiuş, precum şi a celor din localităţile componente, prin abordarea integrată a nevoilor identificate la nivel local. Astfel, prin intermediul proiectului se urmăreşte îmbunătăţirea serviciilor cultural-recreative prin construirea unui muzeu pentru dezvoltarea culturală şi educaţională a oraşului şi construirea unui centru de tineret (cu bazin de înot şi săli cu funcţiuni diverse: sală activităţi recreative, sală de gimnastică, teren multisport, sală bowling, sală proiecţie şi sală multimedia/desen) în vederea oferirii unei alternative tinerilor din oraşul Teiuş dar şi a celorlalţi locuitori pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut. Mai mult decât atât, la nivelul proiectului se urmăreşte îmbunătăţirea calităţii şi a aspectului infrastructurii publice urbane prin activităţi de reabilitare şi modernizarea unei porţiuni aferente unei străzi urbane (rigole, trotuare şi parcări aferente obiectivului muzeu). Toate aceste activităţi contribuie la îndeplinirea obiectivului 13.1 al priorităţii de investiţii prin intermediul obiectivelor ce se doresc a se realiza in cadrul proiectului şi care au ca scop creşterea calităţii vieţii locuitorilor din Teiuş. Se achiziţioneaza produsele conform prevederilor caietului de sarcini.. 5. PLATFORMA PERSOANE CU DIZABILITATI, Obiectivul general al proiectului "Regenerarea urbană socio-culturală a oraşului Teiuş" este îmbunătăţirea calităţii vieţii locuitorilor din oraşul Teiuş, precum şi a celor din localităţile componente, prin abordarea integrată a nevoilor identificate la nivel local. Astfel, prin intermediul proiectului se urmăreşte îmbunătăţirea serviciilor cultural-recreative prin construirea unui muzeu pentru dezvoltarea culturală şi educaţională a oraşului şi

construirea unui centru de tineret (cu bazin de înot și săli cu funcțiuni diverse: sală activități recreative, sală de gimnastică, teren multisport, sală bowling, sală proiecție și sală multimedia/desen) în vederea oferirii unei alternative tinerilor din orașul Teiuș dar și a celorlalți locuitori pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut. Mai mult decât atât, la nivelul proiectului se urmărește îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane prin activități de reabilitare și modernizarea unei porțiuni aferente unei străzi urbane (rigole, trotuare și parcări aferente obiectivului muzeu). Toate aceste activități contribuie la îndeplinirea obiectivului 13.1 al priorității de investiții prin intermediul obiectivelor ce se doresc a se realiza în cadrul proiectului și care au ca scop creșterea calității vieții locuitorilor din Teiuș. Se achiziționează produsele conform prevederilor caietului de sarcini.. 4. TOALETA ECOLOGICA, Obiectivul general al proiectului "Regenerarea urbană socio-culturală a orașului Teiuș" este îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din orașul Teiuș, precum și a celor din localitățile componente, prin abordarea integrată a nevoilor identificate la nivel local. Astfel, prin intermediul proiectului se urmărește îmbunătățirea serviciilor cultural-recreative prin construirea unui muzeu pentru dezvoltarea culturală și educațională a orașului și construirea unui centru de tineret (cu bazin de înot și săli cu funcțiuni diverse: sală activități recreative, sală de gimnastică, teren multisport, sală bowling, sală proiecție și sală multimedia/desen) în vederea oferirii unei alternative tinerilor din orașul Teiuș dar și a celorlalți locuitori pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut. Mai mult decât atât, la nivelul proiectului se urmărește îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane prin activități de reabilitare și modernizarea unei porțiuni aferente unei străzi urbane (rigole, trotuare și parcări aferente obiectivului muzeu). Toate aceste activități contribuie la îndeplinirea obiectivului 13.1 al priorității de investiții prin intermediul obiectivelor ce se doresc a se realiza în cadrul proiectului și care au ca scop creșterea calității vieții locuitorilor din Teiuș. Se achiziționează produsele conform prevederilor caietului de sarcini.. 3. DOTARI PSI, Obiectivul general al proiectului "Regenerarea urbană socio-culturală a orașului Teiuș" este îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din orașul Teiuș, precum și a celor din localitățile componente, prin abordarea integrată a nevoilor identificate la nivel local. Astfel, prin intermediul proiectului se urmărește îmbunătățirea serviciilor cultural-recreative prin construirea unui muzeu pentru dezvoltarea culturală și educațională a orașului și construirea unui centru de tineret (cu bazin de înot și săli cu funcțiuni diverse: sală activități recreative, sală de gimnastică, teren multisport, sală bowling, sală proiecție și sală multimedia/desen) în vederea oferirii unei alternative tinerilor din orașul Teiuș dar și a celorlalți locuitori pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut. Mai mult decât atât, la nivelul proiectului se urmărește îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane prin activități de reabilitare și modernizarea unei porțiuni aferente unei străzi urbane (rigole, trotuare și parcări aferente obiectivului muzeu). Toate aceste activități contribuie la îndeplinirea obiectivului 13.1 al priorității de investiții prin intermediul obiectivelor ce se doresc a se realiza în cadrul proiectului și care au ca scop creșterea calității vieții locuitorilor din Teiuș. Se achiziționează produsele conform prevederilor caietului de sarcini.. 6. DOTARI TEREN MULTISPORT, Obiectivul general al proiectului "Regenerarea urbană socio-culturală a orașului Teiuș" este îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din orașul Teiuș, precum și a celor din localitățile componente, prin abordarea integrată a nevoilor identificate la nivel local. Astfel, prin intermediul proiectului se urmărește îmbunătățirea serviciilor cultural-recreative prin construirea unui muzeu pentru dezvoltarea culturală și educațională a orașului și construirea unui centru de tineret (cu bazin de înot și săli cu funcțiuni diverse: sală activități recreative, sală de gimnastică, teren multisport, sală bowling, sală proiecție și sală multimedia/desen) în vederea oferirii unei alternative tinerilor din orașul Teiuș dar și a celorlalți locuitori pentru petrecerea timpului liber într-un mod plăcut. Mai mult decât atât, la nivelul proiectului se urmărește îmbunătățirea calității și a aspectului infrastructurii publice urbane prin activități de reabilitare și modernizarea unei porțiuni aferente unei străzi urbane (rigole, trotuare și parcări aferente obiectivului muzeu). Toate aceste activități contribuie la îndeplinirea obiectivului 13.1 al priorității de investiții prin intermediul obiectivelor ce se doresc a se realiza în cadrul proiectului și care au ca scop creșterea calității vieții locuitorilor din Teiuș. Se achiziționează produsele conform prevederilor caietului de sarcini..
